



## 情暖中秋 爱伴成长

本报讯(记者李蕊)相思渐浓处,又是中秋时。9月16日,平原示范区师寨镇在“毛遂故里”组织开展了“情暖中秋,爱伴成长”关爱留守儿童公益活动的。

活动中,毛遂故里研学基地的老师首先给大家介绍了中秋节的由来、风俗习惯等。

随后,老师们带领小朋友开展了“惊天动地”等趣味游戏,并为参与活动的小朋友发放了绘本、彩色铅笔等奖品。之后,老师和志愿者们将馅料、电子秤、模具、手套等工具材料准备妥当,让小朋友们亲手学做月饼,体验做月饼的乐趣。

老师们一边讲解,一边演示。小朋友们在老师的帮助下开始称馅料、搓馅料、包月饼、压模、脱模……大家各司其职、互相协作,忙得不亦乐乎。

活动现场,气氛轻松愉悦,其乐融融。此次活动,让留守儿童体会到了家庭般的温暖,同时也让他们



孩子们制作月饼

感受到了传统文化的魅力,共同度过了一个难忘的中秋节。下一步,该镇将持续开展留守儿童关心关爱

活动,积极探索更多有力度、有温度、有深度的举措,扎实推进关爱留守儿童服务工作。

## 公益晚会迎中秋



演出现场

本报讯(记者李文奇)花好月圆,情满中秋。9月14日晚,渠东街

道张庄社区联合新乡又一城置业、龙湖物业、康宸养老服务中心举行

“龙民相约 情满国悦”庆中秋大型公益晚会,200多名居民齐聚一堂共享家门口的视听盛宴。

演出以舞蹈《丰收的节日》开场,既展现了居民们对美好生活的向往和感恩之情,又弘扬了勤劳、团结、乐观、向上的精神。独舞《万疆》通过优美的舞姿展现了表演者对祖国山河的热爱和眷恋,以及对祖国繁荣昌盛的祝愿。一曲歌伴舞《中国好家风》传达了中华民族优秀家庭传统价值观和美德,展现了家庭教育的力量和影响。这些节目不仅展现了中华民族文化的魅力,也传递了人们对美好生活的向往和追求。台上精彩不断,台下掌声连连。互动游戏与抽奖环节将气氛推向了高潮,笑声、掌声此起彼伏,共同编织了一段段美好的记忆。

## 荆钰轩的“特殊”中秋节

本报讯(记者陈曙光)9月15日,河南师范大学附属中学高二四班的荆钰轩同学带着家人前往市培智中心学校,为那里的孩子们送上节日礼物。

虽然已是中秋,但培智中心学校的大部分孩子还留在校园,他们有的家在外地,有的因父母工作原因无法接他们回家;还有的孩子长期与家人失联,无家可回的他们学校就是家。在这个万家团圆的节日,有爱心人士来学校看望他们,对

大家来说是莫大的安慰。

荆钰轩说,他是从新闻报道中了解到这所学校的,便一直想为孩子们做些什么。中秋节前夕,他将这个想法告诉家人,并得到了家人的全力支持。荆钰轩的姥姥戴上老花镜,用了三天时间,赶制出来几条棉花被子;妈妈前往市场采购,买来崭新的床单和衣物;爸爸知道学校困难,专门到超市买来米、面、油等生活用品;就连兄弟姐妹也动员了起来,搜罗一堆各式各样的

玩具。

荆钰轩和家人来到教室后,孩子们立马致以热情的欢迎,有的孩子甚至高兴地跳起了舞。荆钰轩将带来的玩具分发到每个孩子手中,并手把手教大家如何玩。

“这个‘特殊’的节日带给我的感受特别多。”荆钰轩说,通过交流,让他看到了老师的不易和孩子们的纯真,以后他会利用周末或节假日经常来学校看望大家,并带动更多同学来关注这个特殊群体。

## 情系老党员 慰问显真情

本报讯(记者李文奇)9月15日,花园街道西和园社区党委和陵园小学党支部组成慰问组满载着关怀和诚挚的祝福,一同到辖区走访慰问老党员、困难群众,开展“双节”送温暖活动。

当天,西和园社区党委书记杨占辉,陵园小学党支部书记、校长李公家等一行,带着精心准备的中秋月饼、牛奶等节日礼物,先后来到90岁高龄的老党员郑玉梅和80多岁老党员李兰田家中。大家与老党员亲切交谈,嘘寒问暖,聆听他们讲述过去的革命故事和人生经历,感受他们坚定的信仰和无私奉献精神。他们的话语中充满了对党和国家的热爱,以及对年轻一代的殷切期望。

声声问候传递真情,句句祝福温暖人心。此次慰问活动,真正把党的关怀送到了老党员的心坎上。

## 情满中秋 爱暖夕阳

本报讯(记者李蕊)为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,9月15日,凤泉区红领巾志愿服务队的志愿者们来到凤凰山敬老院开展“情满中秋 爱暖夕阳”志愿活动,用实际行动为老人们送去关爱和温暖。

志愿者们把带来的月饼、水果等节日礼品送到老人手中,并送上中秋节的祝福,然后又围坐在老人身边,有的按摩、捶背,有的表演精心准备的节目,还有的走进老人的房间整理起床铺和室内卫生。

此次活动,真正做到了敬老为善、尊老为德、爱老为美、助老为乐。

## 爱心团队联手 与老人共度中秋佳节



9月14日,牧野区王村镇寺庄顶村村委与祥智爱心团队、王艳爱心团队等联合举办首届百姓饺子宴。河南好人黄素云等志愿者现场包饺子,与60岁以上村民欢聚一堂,共度中秋佳节。

图为祥智爱心团队负责人刘祥智为老人端上热腾腾的饺子。

记者 刘志松 摄影报道